
IINNTTEERRNNAATTIIOONNAALLEE AANNLLEEIITTUUNNGG

DE DEUTSCH EN ENGLISH
Laden Sie die neuesten PDF-Anweisungen von
www.indianmotorcycle.de herunter.

Download the latest PDF instructions from
www.indianmotorcycle.com.

FR FRANÇAIS ES ESPAÑOL
Télécharger les dernières instructions en
format PDF sur www.indianmotorcycle.fr.

Descargue las instrucciones más recientes en
formato PDF de www.indianmotorcycle.mx /
www.indianmotorcycle.es.

IT ITALIANO ZH 中文
Scarica l’ultima versione delle istruzioni in
formato PDF da www.indianmoto.it.

从www.indianmotorcycle.cn
下载最新的PDF说明。

q w

e r

Anleitung 9929494 Rev. 01 2018-11 Seite 1 von 4

TEILE-NR. 2883516

SSEEIITTEENNTTAASSCCHHEENN--HHAALLTTEERRUUNNGGSSSSAATTZZ

https://www.indianmotorcycle.de/
https://www.indianmotorcycle.com/en-us/
https://www.indianmotorcycle.fr/
https://www.indianmotorcycle.mx/
https://www.indianmotorcycle.es/
https://www.indianmoto.it/
http://www.indianmotorcycle.cn/


Anleitung 9929494 Rev. 01 2018-11 Seite 2 von 4

AANNWWEENNDDUUNNGG
Unter www.indianmotorcycle.com prüfen, ob das Zubehörteil passt.

VVOORR BBEEGGIINNNN
Diese Anleitung durchlesen und prüfen, ob alle Teile und Werkzeuge vorhanden sind. Diese
Montageanleitung bitte für zukünftige Bezugnahme und Bestellung von Teilen aufbewahren.

EERRFFOORRDDEERRLLIICCHH –– SSEEPPAARRAATT EERRHHÄÄLLTTLLIICCHH
Es sind nur Teile zum Einbau des Seitentaschen-Halterungssatz enthalten. Für den kompletten Einbau ist
auch der folgende Satz erforderlich (separat erhältlich):

• Zubehörbefestigungssatz, Teile-Nr. 2883842

SSAATTZZIINNHHAALLTTEE

REF. MENGE TEILEBESCHREIBUNG TEILENUMMER – SEPARAT
ERHÄLTLICH

1 1 Geschweißte Seitentaschenhalterung Nicht zutreffend

2 1 Einschnapp-Rundstopfen, Durchmesser 14 mm 5456307

3 2 Inbusschraube, M8 x 1,25 x 20 7517410

4 2 Sechskant-Flanschschraube, M6 x 1,0 x 12 7517886

5 1 Inbusschraube, M6 x 1,0 x 30 7521140

6 2 Sechskant-Flanschmutter, M8 x 1,25 7547508

7 1 Sicherungsscheibe, 6 mm 7552616

www.indianmotorcycle.com


Anleitung 9929494 Rev. 01 2018-11 Seite 3 von 4

REF. MENGE TEILEBESCHREIBUNG TEILENUMMER – SEPARAT
ERHÄLTLICH

8 2 Unterlegscheibe – 8,5 x 14,8 x 1,9 mm 7556528

1 Anleitungen 9929494

BBEENNÖÖTTIIGGTTEE WWEERRKKZZEEUUGGEE
• Schutzbrille

• Sechskantschlüsselset, metrisch

• Sechskantschlüsselset, Kugelende, metrisch

• Steckschlüsselsatz, Kugelkopf,
Sechskantschlüssel, metrisch

• Steckschlüsselsatz, Sechskantschlüssel, metrisch

• Steckschlüsselsatz, metrisch

• Drehmomentschlüssel

WWIICCHHTTIIGG
Der Zubehörsatz wurde exklusiv für dieses Fahrzeug entworfen. Vor Beginn bitte die Montageanleitung
sorgfältig durchlesen. Der Einbau ist leichter, wenn das Fahrzeug sauber und frei von Schmutz ist. Zur
Sicherheit und um einen zufriedenstellenden Einbau zu gewährleisten, alle Montageschritte richtig in der
gezeigten Sequenz durchführen.

MMOONNTTAAGGEEAANNLLEEIITTUUNNGG
FFAAHHRRZZEEUUGGVVOORRBBEERREEIITTUUNNGG

AALLLLGGEEMMEEIINNEESS

1. Zündschlüssel oder Zündschalter in Stellung
AUS drehen und Schlüssel abziehen.

2. Vor dem Einbau sicherstellen, dass das
Motorrad auf einer ebenen Fläche geparkt, der
Ständer vollständig ausgefahren und das
Fahrzeug stabil ist.

3. Zubehörbefestigungssatz, Teile-Nr. 2883842, der
Anleitung entsprechend einbauen.

ZZUUBBEEHHÖÖRREEIINNBBAAUU

1. Hinteres Befestigungsteil des UnterrahmensA
entfernen und entsorgen.

2. Rundstopfenw fest in die
Seitentaschenhalterungq drücken.



Anleitung 9929494 Rev. 01 2018-11 Seite 4 von 4

3. Seitentaschenhalterungq wie abgebildet zum
Zubehörbefestigungsteil ausrichten. Mit zwei
oberen Befestigungsteilene, zwei
Sicherungsscheibeni und zwei Mutterny
locker befestigen.

Zu diesem Zeitpunkt die oberen
Befestigungsteile noch nicht festziehen.

4. Seitentaschenhalterung mit einem
Unterrahmen-Befestigungsteilt und einer
Sicherungsscheibeu lose am Unterrahmen
montieren.

Das Befestigungsteil des Unterrahmens noch
nicht festziehen.

5. Seitentaschenhalterung mit zwei Fußrasten-
Befestigungsteilenr lose an Rückseite der
Soziusfußrasten befestigen.

Die Fußrasten-Befestigungsteile noch nicht
festziehen.

6. Alle Befestigungsteile mit dem vorgegebenen
Anzugsdrehmoment anziehen.

DREHMOMENT

Unterrahmen-Befestigungsteilt:
11 Nm

DREHMOMENT

Obere Befestigungsteilee:
26 Nm

DREHMOMENT

Fußrasten-Befestigungsteiler:
9 Nm

RRÜÜCCKKMMEELLDDUUNNGGSSFFOORRMMUULLAARR
Ein Rückmeldungsformular wurde für den Installateur erstellt, um
Kommentare, Fragen oder Bedenken zur Montageanleitung mitzuteilen. Das
Formular ist auf Mobilgeräten einsehbar, indem der QR-Code gescannt wird
oder HIER klicken, wenn es über einen PC angesehen wird.

https://form.jotform.com/61263903942153?&number=9929494&revision=R01

	Seitentaschen-Halterungssatz 

